

lók között nem alkalmazható diszkrimináció hasonló célú felhasználás esetén. Amennyiben a dokumentumoknál egy közigazgatási szerv a további felhasználója olyan kereskedelmi tevékenység céljára, amely kívül esik a tevékenységi körébe tartozó közfeladatok körén, a dokumentumok rendelkezésre bocsátásáért ugyanazokat a díjakat és feltételeket kell alkalmazni, mint más felhasználókkal esetében.

Kizárólagosságot biztosító megállapodások tilalma

A dokumentumok felhasználásának lehetőségét valamennyi potenciális piaci szereplő számára biztosítani kell, akkor is, ha egy vagy több piaci szereplő már hasznosít e dokumentumokon alapuló, hozzáadott értéket tartalmazó terméket. A dokumentumok felett rendelkező közigazgatási szervek és harmadik személyek közötti szerződések vagy egyéb megállapodások nem biztosíthatnak kizárólagos jogokat.

Amennyiben egy közérdekű szolgáltatás nyújtásához kizárólagos jog szükséges, az ilyen kizárólagosság jogosságát rendszeresen, de legalább három évente felül kell vizsgálni. Az ennek az Irányelvnek a hatálybalépését követően megkötött, kizárólagosságot biztosító megállapodásoknak átláthatónak kell lenniük, és azokat nyilvánosságra kell hozni. A már létrejött, kizárólagosságot biztosító megállapodások, amennyiben nem felelnek meg az Irányelvben rögzített szerinti kivételnek, a szerződés lejártakor, de legkésőbb 2008. december 31-én megszűnnek.

Záró rendelkezések

Átültetés

A tagállamok hatályba léptetik azokat a törvényi, rendeleti és közigazgatási rendelkezéseket, amelyek szükségesek ahhoz, hogy ennek az Irányelvnek 2005. július 1. előtt megfeleljenek. Erről haladéktalanul tájékoztatják a Bizottságot. Amikor a tagállamok elfogadják ezeket az intézkedéseket, azokban hivatkozni kell erre az Irányelvre, vagy azokhoz kihirdetésük alkalmával ilyen hivatkozást kell fűzni. A hivatkozás módját a tagállamok határozzák meg.

Felülvizsgálat

A Bizottság 2008. július 1-ig felülvizsgálja ennek az Irányelvnek az alkalmazását és e felülvizsgálat eredményeit, az Irányelv módosítására vonatkozó javaslataival együtt, az Európai Parlament és a Tanács elé terjeszti. A felülvizsgálatnak különösen az Irányelv hatályára és hatására kell kiterjednie, beleértve a közszféra dokumentumainak más célú felhasználásában történt növekedés mértékét, a díjazásra vonatkozó elvek hatását és a jogalkotási, valamint igazgatási jel-

legű hivatalos szövegek további felhasználását, illetve a belső piac megfelelő működése és az európai tartalom szolgáltatási ipar fejlődésének további lehetőségeit.

Dr. Forgács Zoltán
Földmérési és Távérzékelési Intézet



FÖLDMÉRŐ SZAKMAI TALÁLKOZÓ NÓGRÁD MEGYÉBEN

A Magyar Földmérési, Térképészeti és Távérzékelési Társaság (MTESZ MFTTT) Nógrád Megyei Csoportja 2004. szeptember 16–19. között Salgótarjánban földmérő szakmai találkozót szervezett az Erdélyi Magyar Műszaki Tudományos Társaság Földmérési Szakosztálya részére. Az erdélyi küldöttséget dr. Ferencz József szakosztály elnök vezette, tagjai Zagorszki Tibor és Balint Josif Gavhrak voltak. A találkozó gondolata



Vendégek és vendéglátók (balról: Bartos István, Ferencz József, Abuczki János, Ferencz Endre, Lászlók Gyula, Balint Josif Gavhrak)



Az Erdélyi Magyar Műszaki Tudományos Társaság Földmérési Szakosztálya részéről dr. Ferencz József (a szakosztály elnöke) tartott tájékoztatót (jobb szélén: Zagorszki Tibor)



A Pásztói Körzeti Földhivatal új épületében Szalay Andrásné és Ferencz Endre kalauzolta a vendégeket



Bartosok és Ferencék a Mátra alján (balról: Bartos István, Bartos Ferenc, Ferencz József és Ferencz Endre)



Az ország legmagasabb pontján (jobb szélén: Ponicsán Gábor); Fotók: Ferencz Endre

vándorgyűléseken, erdélyi földmérő találkozókra már korábban megfogalmazódott, amelynek megrendezésére most került sor.

A rendezvény első napján vendégeink szakmai látogatást tettek a megye legnagyobb geodéziai magán-

vállalkozásánál (GEOFOR Kft.), ahol részletes betekintést kaptak az ország területén végzett munkáikról, majd a résztvevők baráti találkozón vettek részt.

A második napon – egyesületi tagjaink részvételével – a Nógrád Megyei Földhivatalnál és a Pásztói Körzeti Földhivatalnál folyó munkákkal ismerkedtek meg a vendégek. A szakmai program keretén belül a KÜVET, a BEVET készítésének munkáival, a megyében elkészült DAT további felhasználásáról Ferencz Endre megyei földmérési osztályvezető adott tájékoztatást. A digitális földmérési alaptérképek (DAT) készítésével kapcsolatban Fábíán József vezető-tanácsos kiváló előadásában a szabályzatrendszer felépítéséről, az új fogalmak és megközelítések értelmezéséről, ill. a rendszer szerkezetéről, valamint a megyében készülő DAT-ok új kihívásairól, problémáiról és azok feloldásáról szólt.

A Nógrád megyei közigazgatási és fekvés határ adatbázis létrehozásáról és vezetéséről Schram Tibor vezető-főtanácsos tartott előadást.

Az EMT részéről dr. Ferencz József az Erdélyben meglévő kataszteri alapokról, a napi szakmai munkákról és a fejlődés lehetőségeiről tartott nagy sikert kiváltó tájékoztatást.

A Pásztói Körzeti Földhivatal új épületét Ferencz Endre és Szalay Andrásné ingatlan-nyilvántartási osztályvezető mutatta be, amely nagy tetszést váltott ki. Sulyok Tibor hivatalvezető a földhivatal munkájáról adott tájékoztatást.

A szakmai előadásokat követő baráti találkozó kellemes szabadtéri környezetben, valóban meleg, baráti hangulatban zajlott.

A harmadik napi program az MFTTT és az EMT együttműködésével foglalkozott. A programon részt vett Apagyi Géza FVM főosztályvezető, a MTESZ MFTTT elnöke és főtitkára, Bartos Ferenc is. Az egyesületi eredmények, tervek ismertetése mellett kirándulást szerveztünk a Mátra legnevezetesebb részeire.

A találkozó bizonyította, hogy a két szakmai társaság tapasztalatcseréje hasznosan és sikeresen szolgálja a szakmai ismeretek bővítését, a jelentkező feladatok végrehajtása lehetséges megoldásainak megismerését és nem utolsósorban a tapasztalatok átadását.

Az MFTTT Nógrád Megyei Csoportja nevében tisztelettel megköszönöm valamennyi résztvevő és segítő szervezet támogatását a sikeres földmérő szakmai találkozó megrendezéséért.

Bartos István
elnök

